GRAND RAPIDS PUBLIC UTILITIES COMMISSION

RESOLUTION NO. 09-15-22-7

ADOPT GRAND RAPIDS PUBLIC UTILITIES COMMUNITY CARING FUND PROGRAM POLICY

WHEREAS, the Grand Rapids Public Utilities Commission (GRPUC) philosophy is to adopt written policies which are central to a strategic long-term approach to community involvement; and

WHEREAS, the Grand Rapids Public Utilities Community Caring Fund Program policy delegates to the General Manager the ability to administer the Grand Rapids Public Utilities Community Caring Fund created at the Grand Rapids Area Community Foundation; and

WHEREAS, the GRPUC has reviewed and discussed the Grand Rapids Public Utilities Community Caring Fund Program Policy at work sessions in June and July of 2022;

NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED, THAT the Grand Rapids Public Utilities Commission has reviewed and adopts the Grand Rapids Public Utilities Community Caring Fund Program Policy.

GRPUC President		
Witness:		
00010	 	
GRPUC		

Adopted this 15th day of September, 2022.